



臺南市七股區七股國民小學

☆☆防疫課程融入英語教學—外師英語教防疫☆☆

面對新冠肺炎的疫情，自我健康管理非常的重要，學校除了持續進行進校園量體溫的工作之外，更重要的是教導同學勤洗手，做好自我衛生習慣的養成。

為了強化學生洗手的概念，教師們除了利用防疫小學堂進行衛教宣導之外，更融入課程之中，希望同學們都能養成洗手的好習慣。從「濕、搓、沖、捧、擦」到「內、外、夾、弓、大、力、腕」利用口訣教導學生正確的洗手方法。



而外師更利用英語課時融入教學活動中。以英文教導學生防疫及洗手的方法，同時進行領域與生活教育的課程。同學們利用課堂上也學會如何以英文來表達正確的洗手口訣及與防疫相關的英語課程。

透由外師的活潑教學讓同學更能熟記洗手的重要性並養成洗手的好習慣。



七教倫常立聖賢 股肱之材展風華 百千才俊揚名聲 年少學子續傳承

☆☆教師活化課共備研習—強化線上學習課程準備☆☆

老師們利用本學期第一次活化課程共備研習，一方面透由學年共備來建構三到六年級十二年課綱校訂課程的架構確認之外，並著手教案及教材的準備工作。此外因應未來可能因疫情造成班級或學校停班停課之線上教學課程之安排進行因應作為討論並結合線上視訊軟體的教學。來強化教師未來線上直播教學的能力。



臺南市本週由市長及局長開立因應疫情線上學習課程的全市整備記者會，會中三大出版社提供了許多免費的線上課程，另一方面由地方輔導團陸續建構各領域學習地圖，為因應停課之後同學的學習預做準備。為因應教育局未來提供的線上教材，教師共備時也教導學校教師利用線上教學軟體，例如:facebook 的直播或者像 zoom 視訊軟體等來進行線上直播教學及學生互動學習。

☆☆資訊課程教學生如何利用行動載具進行自學☆☆

除了提升教師開設線上的知能之，針對學生的部份學校也著手調查學生家中行動學習載具—電腦、平板、手機等資源及行動網路的使用等，以因應未來如果停課利用行動學習的可能性，此外伯豪老師也利用資訊課程教導學生如何使用行動載具來進行線上課程的學習。希望未來同學們不會因為停課的緣故而造成學習的中斷。



七教倫常立聖賢 股肱之材展風華 百千才俊揚名聲 年少學子續傳承